
В Камчатском крае следователи выясняют обстоятельства дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса

В Мильковский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Камчатскому краю поступило сообщение о том, что в 23 часа 00 минут 22 февраля 2017 года на 302 километре автодороги Петропавловск-Камчатский – Мильково, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса «КАВЗ-4238-41» и автомобиля марки «КАМАЗ-541150». По данному факту инициировано проведение доследственной проверки.

По материалам проверки, около 23 часов 22 февраля 2017 года работник предприятия ООО «Городской автопарк», 1969 года рождения, управляя автобусом марки «КАВЗ-4238-41», осуществляя перевозку пассажиров по маршруту № 201 Петропавловск-Камчатский – Мильково, в нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации, не выбрал безопасную скорость движения, после чего выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с полуприцепом автомобиля марки «КАМАЗ-541150». В момент столкновения в салоне автобуса находились 32 пассажира, 10 из которых доставлены в хирургическое отделение Мильковской районной больницы, а 10 пассажирам назначено амбулаторное лечение.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана принципиальная юридическая оценка действиям водителя автобуса в части оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1103890>